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Pewenne. N3 3ananHoro ypaBHeHud ciaenayet, 4To 0 < x < 1. Pac-
CMOTpPHUM YeTEIPE caydad.
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IMycts 0 < 2 < % Torma 0 < 2z < %, 20 =2x, 22x — 4x — 4x
U ypaBHeHHe NpuHuMaeT Bua 4 = x. OTcioga nonydaem x; = 0.
ITycTts l <z <L l B TakoMm ciydae l K2z <1, 2z =2z
u22x =4z. Tak kak 1 < 4z < 2, 10 4x = 4x — 1 U ypaBHEeHUE

MOXHO Hepenncarh Kak 4x — 1 =z, T.e. &) = § 3mech ciaemyeT

OTMETUTh, YTO 3HAUYCHHE ) IPUHAMICKUT pacCMaTpUBAeMOMY
IOJIYUHTEPBAIY.
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HyCTB5<QZ‘<Z.TOF,I[31<2£B<5,233:232—11/12232:

4x — 2. IlpuaumMas Bo BHUMaHKe TOT ¢akT, uyro 2 < 4z < 3, mo-

ayqaeM 0 < 4x—2 < 1, 4z — 2 = 4z — 2 v U3 ypaBHEHU cleayeT
3

4x — 2 = x. OTcroga BEITEKAeT L3 — 3 Tak kak — < 23 < —, TO

2 4
I3 — KOpPEHb 33JaHHOIC YPAaBHEHUH.

3 3
IIycte — <z < 1. Tak kak — < 22 < 2, 10 220 — 22— 1

u22x —4x—2. Ilockombky 3 < 4r <4ul<<de-2< 2,
T0 4x — 2 = 4x — 3 U ypaBHeHHe NIpUHUMaeT Bua 4x — 3 = .
Orciona noxydaeM x — 1. OmHako paHee OBITO OTMEUYEHO, UTO
0 <z < 1. IlostoMy ¢ = 1 He sABJIseTcS KOpHEM 3aJaHHOTO
ypaBHEHUSI.
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